



## **В городе Кунгур арестован местный житель, подозреваемый в причинении смертельных травм сожительнице**

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) по факту обнаружения трупа 40-летней жительницы города Кунгура Пермского края с признаками насильственной смерти.

Следствием установлено, что телесные повреждения были причинены потерпевшей ее 43-летним сожителем, который утром 7 декабря 2017 года подверг потерпевшую избиению на почве ревности, в их квартире в одном из многоквартирных домов города Кунгура, причинив женщине телесные повреждения несовместимые с жизнью, в результате которых она скончалась.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

12 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1187861>